
FORMATO RESULTADOS ESPACIO DE DIÁLOGO 

Fecha 15 de julio de 2025 Lugar Virtual y Presencial 

Hora 3:00 p.m. – 4:00 p.m. Consejo/Dirección 
Consejo Seccional de la 
Judicatura del Cauca 

Responsable 
Consejo Seccional de la Judicatura 
del Cauca 

Tema 
Administración de la Carrera 
Judicial 

Modalidad Presencial y Microsoft Teams No. Asistentes 63 

Grupo valor 
Servidores Judiciales, abogados, 
sindicatos, facultades de derecho, 
ciudadanía en general 

Metodología Diálogo con grupos de valor 

 

PLANEACIÓN 

 
Convocatoria: La invitación a los interesados se realizó con anticipación mediante invitaciones compartidas por 
correo electrónico, a través del micro sitio del Consejo Seccional de la Judicatura del Cauca en la página web 
de la Rama Judicial – Rendición de Cuentas y, mediante difusión por los grupos de WhatsApp de la Entidad. 
 
Micro sitio Rendición de Cuentas:  
 
https://www.ramajudicial.gov.co/web/consejo-seccional-de-la-judicatura-de-cauca/rendicion-de-cuentas 

 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/consejo-seccional-de-la-judicatura-de-cauca/rendicion-de-cuentas


Micro sitio Consejo Seccional de la Judicatura del Cauca: 
https://www.ramajudicial.gov.co/web/consejo-seccional-de-la-judicatura-de-cauca/388 

 

Difusión correos electrónicos 

 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/consejo-seccional-de-la-judicatura-de-cauca/388


EJECUCIÓN 

 
El espacio de diálogo se desarrolló a cabalidad el martes 15 de julio de 2025 desde las 03:00 p.m., contando 
con una duración total de una hora, siendo presidido por los Honorables Consejeros Seccionales de la 
Judicatura del Cauca, doctores OLGA CECILIA POSSO MENDOZA y YEZID FERNANDO ALVARADO RINCÓN, 
Presidente y Vicepresidente de la Corporación, respectivamente. 

 
Tema: Administración de la Carrera Judicial - ¡Columna vertebral que fortalece la calidad y confianza del 
Poder Judicial! 

 
Medios de Participación: Se indica a los participantes que pueden realizar las preguntas que surjan respecto 
al tema en exposición, las cuales se resuelven durante el espacio de diálogo. 

 
Participantes: 63 espectadores (virtual y presencial). 

 
Enlace del evento: 

 
https://teams.microsoft.com/l/meetup-

join/19%3ameeting_ODkzYTRhNWEtYjAyOC00MzdhLTg2YzQtZGJlYTYwMGM2YTM0%40thread.v2/0?conte
xt=%7b%22Tid%22%3a%22622cba98-80f8-41f3-8df5-

8eb99901598b%22%2c%22Oid%22%3a%227570d03c-0c87-4e4d-ba7e-ea00904cbc16%22%7d 
 

 
 
 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ODkzYTRhNWEtYjAyOC00MzdhLTg2YzQtZGJlYTYwMGM2YTM0%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22622cba98-80f8-41f3-8df5-8eb99901598b%22%2c%22Oid%22%3a%227570d03c-0c87-4e4d-ba7e-ea00904cbc16%22%7d
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ODkzYTRhNWEtYjAyOC00MzdhLTg2YzQtZGJlYTYwMGM2YTM0%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22622cba98-80f8-41f3-8df5-8eb99901598b%22%2c%22Oid%22%3a%227570d03c-0c87-4e4d-ba7e-ea00904cbc16%22%7d
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ODkzYTRhNWEtYjAyOC00MzdhLTg2YzQtZGJlYTYwMGM2YTM0%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22622cba98-80f8-41f3-8df5-8eb99901598b%22%2c%22Oid%22%3a%227570d03c-0c87-4e4d-ba7e-ea00904cbc16%22%7d
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ODkzYTRhNWEtYjAyOC00MzdhLTg2YzQtZGJlYTYwMGM2YTM0%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22622cba98-80f8-41f3-8df5-8eb99901598b%22%2c%22Oid%22%3a%227570d03c-0c87-4e4d-ba7e-ea00904cbc16%22%7d


 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 



 

 

 
 

EVALUACIÓN DE SATISFACCIÓN Y PERCEPCIÓN 

 
RESULTADOS 

 
Con la finalidad de evaluar la percepción y recibir retroalimentación de los asistentes al espacio de diálogo, se 
diseñó una encuesta en Microsoft Teams con las siguientes preguntas: 
 

• ¿Cómo se enteró de la realización del espacio de diálogo?  

• La oportunidad para que los asistentes a la jornada de diálogo opinen y manifiesten sus inquietudes fue: 
- Adecuada 
- Insuficiente 

• ¿La información presentada en la jornada de diálogo responde a sus intereses? 

• Por favor proponga un tema de su interés sobre la gestión para próximas jornadas de diálogo. (pregunta 
abierta) 
 
 
 



Del total de espectadores, 6 respondieron la encuesta, con los siguientes resultados: 
 

   ¿Cómo se enteró de la realización del espacio de diálogo? 
 
Observamos que el 83% de los asistentes que respondieron 
la encuesta, indicaron que el medio por el cual se enteraron 
de la realización del espacio de diálogo fue a través del 
correo electrónico, medio que se ha constituido como el 
principal canal para difundir información y llegar a los grupos 
de valor interesados. No obstante, se evidencia que la 
página web tuvo un impacto significativo en la difusión del 
evento, pues el 17% de los encuestados indicaron que 
mediante estos canales se enteraron de la realización del 
evento, lo que le permite a la Corporación desarrollar 
estrategias para fortalecer la difusión por estos medios. 
 
La oportunidad para que los asistentes a la jornada de 
diálogo opinen y manifiesten sus inquietudes fue: 
 
Un 83% de los asistentes que respondieron la encuesta, 
señalaron que la oportunidad dada para que opinaran y 
manifestaran sus inquietudes en el diálogo fue adecuada, lo 
que evidencia que a la comunidad se le permitió expresar 
sus opiniones de manera libre entablando un diálogo directo 
con la Entidad, cumpliendo con esto el objetivo del evento. 
No obstante, frente al 17% de los encuestados que 
señalaron como insuficiente dicha oportunidad de opinión, 
la Corporación en igual sentido desarrollar estrategias para 
adoptar el manejo del tiempo dispuesto para la ejecución 
del diálogo en mejor manera.  
 

 
 
¿La información presentada en la jornada de diálogo 
responde a sus intereses? 
 
El 100% de los asistentes que diligenciaron la encuesta 
indicaron que la información presentada en la jornada de 
diálogo respondía a sus intereses. De lo anterior se colige 
que la información expuesta efectivamente correspondió al 
tema programado, que fue el de Administración de la 
Carrera Judicial, cumpliendo con las expectativas de los 
asistentes al evento. 
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Por favor proponga un tema de su interés sobre la gestión para próximas jornadas de diálogo 
(pregunta abierta) 
 
En este acápite, los asistentes que diligenciaron la encuesta, como temas sugeridos expusieron los 
siguientes: 
 
- Vigilancias Judiciales Administrativas. 
- Reordenamiento Judicial. 
- Provisión de Cargos. 
- Aplicación de la Ley 2430 de 2024. 

 

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

 
La confianza es crucial en los procedimientos derivados de la actuación judicial, resultando completamente 
imperativo que las autoridades locales alimenten esa cordialidad garantizando la apertura y transparencia en 
todas sus actividades, razón por la cual, al entablar un diálogo con la ciudadanía en general, se debe permanecer 
abierto a las críticas constructivas derivadas de su ejercicio. 
 
Estos espacios de diálogo, como parte de desarrollo del programa de rendición de cuentas del Consejo Superior 
de la Judicatura, son momentos en los que se permite a los Consejos y Direcciones Seccionales fortalecer las 
relaciones con sus servidores y usuarios, logrando desarrollar información de interés para estos grupos de valor. 
 
En su ejecución se facilitó comunicación con la ciudadanía, quienes en determinado espacio temporal de 
desarrollo contaron con la oportunidad de exponer sus opiniones y formular sus inquietudes respecto al tema 
en exposición - Administración de Carrera Judicial -, las cuales fueron resueltas inmediatamente por los 
Honorables Consejeros Seccionales de la Judicatura del Cauca. 
 
La realización del diálogo tuvo un balance positivo, pues, se contó con la participación de 63 asistentes de los 
diferentes grupos de valor: abogados, facultades de derecho, estudiantes, funcionarios y empleados de la Rama 
Judicial, usuarios de la justicia y ciudadanía en general, quienes asistieron virtual y presencialmente, 
manifestando de manera general su conformidad con el desarrollo de la temática propuesta y con la 
metodología usada en la exposición, lo que permitió tener claridad en la información suministrada. 
 
Los resultados derivados de la encuesta de evaluación realizada, permiten concluir que estos eventos de 
diálogo resultan de gran utilidad para rendir cuentas sobre las acciones adelantadas en los diferentes asuntos 
a cargo de la Seccional, por lo que se seguirá trabajando en el fortalecimiento de estos espacios para generar 
cercanía y confianza con la comunidad. 
 
Por otra parte, y, con la finalidad de lograr una mayor participación de los servidores de la Rama Judicial, se 
evaluarán otros mecanismos de difusión e invitación a los eventos, pues son espacios que permiten plantear 
inquietudes y solucionar dudas sobre temas que son de gran relevancia. 
 



El desacuerdo resulta entonces inevitable en espacios que buscan la participación y la inclusión, sin embargo, 
en este tipo de escenarios, dicho acaecer se convierte en una oportunidad de aprendizaje y transformación 
generalizada enriquecida con todo tipo de perspectiva presentada. 

 


